



KLASA: 384-01/23-01/02
URBROJ: 2181-202-2-1-1
Split, 20. prosinca 2023.

Na temelju članka 2. Pravilnika o upravljanju i raspolaganju sredstvima fonda za zaštitu intelektualnog vlasništva Sveučilišta u Splitu KLASA: 029-03/22-01/07, URBROJ: 2181-202-3-1/1-22-1 od 31. ožujka 2022. godine koji je stupio na snagu 15. travnja 2022. godine, rektor Sveučilišta u Splitu prof. dr. sc. Dragan Ljutić dana 20. prosinca 2023. godine donosi

ODLUKU

O OBJAVI POZIVA NA DOSTAVU PRIJAVA ZA DODJELU BESPOVRATNIH SREDSTAVA IZ FONDA ZA ZAŠTITU INTELAKTUALNOG VLASNIŠTVA SVEUČILIŠTA U SPLITU

I. Predmet Poziva

Sveučilište u Splitu osiguralo je financijska sredstva u ukupnom iznosu od 5.000,00 EUR-a u okviru Fonda za zaštitu intelektualnog vlasništva Sveučilišta u Splitu (u daljnjem tekstu: FZIV).

Sukladno ovom Pozivu, Sveučilište u Splitu dodjeljuje financijska sredstva za poticanje razotkrivanja intelektualnih kreacija te njihovu zaštitu, kroz podnošenje patentnih prijava ili zaštitu drugim pravima intelektualnog vlasništva te za komercijalizaciju rezultata znanstvenih istraživanja sa značajnim tržišnim potencijalom.

II. Korisnici i iznosi financijskih sredstava

Prijavitelji za sredstva FZIV-a su zaposlenici Sveučilišta u Splitu i njegovih sastavnica.

Financijska potpora dodjeljuje se sukladno osiguranim financijskim sredstvima u FZIV-u u najvećem mogućem iznosu do 3.000,00 EUR-a za pojedinu prijavu za jednu od sljedećih mjera:

1. Usluge patentnih zastupnika u svrhu izrade pretrage stanja tehnike za komercijalno zanimljive rezultate znanstvenih istraživanja,
2. Usluge patentnih zastupnika za pisanje patentnih prijava,



3. Pristojbe za podnošenja nacionalne ili međunarodne prijave za zaštitu žiga ili industrijskog dizajna
4. Troškovi osnivanja novih trgovačkih društava
5. Ostali troškovi povezani s komercijalizacijom rezultata znanstvenih istraživanja (npr. odvjetničke usluge kod pregovaranja i licenciranja).

III. Način i rok za podnošenje prijave

Poziv je otvoren u modalitetu trajno otvorenog poziva do 1. ožujka 2024. Prijave se podnose Uredu za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu putem online obrasca.

Cjelovitu natječajnu dokumentaciju čine online obrazac i obvezujući prilozi, odnosno:

- Prijavni obrazac (Obrazac 1)
- Projekcija budućih troškova
- U slučaju prijave na mjere 1. do 4. iz članka 2. potrebno je dodatno dostaviti Obrazac o razotkrivanju intelektualne kreacije sukladno Pravilniku o intelektualnom vlasništvu Sveučilišta u Splitu
- Izjava prijavitelja i čelnika organizacije (Obrazac 2)

IV. Postupak evaluacije projektne prijave

Odjel za znanost i inovacije, Ured za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu provodi evaluaciju pristiglih zahtjeva i pripadajuće dokumentacije, a prilikom ocjenjivanja uzet će se u obzir sljedeći elementi:

- Inovativnost predloženog proizvoda ili usluge, odnosno rezultata znanstvenog istraživanja
- Tržišni potencijal
- Odnos troškova i koristi, odnosno očekivani rok povrata investicije

Ako je riječ o izumu kojeg je moguće štiti patentom, sredstva će se odobriti onim Prijaviteljima za koje, nakon postupka razotkrivanja intelektualne kreacije, rektor Sveučilišta u Splitu prema preporuci Povjerenstva za intelektualno vlasništvo, donese pozitivno Mišljenje o daljnjem postupanju s intelektualnom kreacijom.



Ako je riječ o drugim oblicima intelektualnog vlasništva, sredstva će se dodijeliti odlukom rektora Sveučilišta u Splitu, sukladno tržišnom potencijalu intelektualne kreacije.

Odluka o dodjeli sredstava sadrži minimalno razlog dodjeljivanja podrške, maksimalni iznos podrške, imenovanje korisnika i rok korištenja podrške. Ako u Odluci nije drugačije određeno, krajnji rok za korištenje dodijeljene podrške je od 1. travnja 2024. do 31. prosinca 2024., a eventualno preostala sredstva zadržavaju se u FZIV-u.

V. Upravljanje i raspolaganje dodijeljenim sredstvima Fonda

Prijavitelj može ostvariti pravo na cjelokupnu ili djelomično jednokratnu traženu financijsku podršku ovisno o raspoloživim sredstvima radne jedinice FZIV-a. Sukladno Pravilniku o intelektualnom vlasništvu Sveučilišta u Splitu prije postupka komercijalizacije Sveučilište i sastavnica sklapaju poseban Ugovor o prijenosu prava te zaštiti i komercijalizaciji intelektualne kreacije kojim se određuju međusobna prava i odnosi.

Dodijeljena sredstva se ne mogu isplatiti direktno korisniku ili njegovom poslodavcu već se isključivo mogu koristiti namjenski za podmirenje troškova s računa Sveučilišta u Splitu na aktivnosti koje su usko povezane sa zaštitom i komercijalizacijom intelektualnog vlasništva.

Postupke zaštite i komercijalizacije intelektualnog vlasništva provodi Ured za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu u suradnji s Prijaviteljem te sukladno Pravilniku o intelektualnom vlasništvu Sveučilišta u Splitu.

VI. Završne odredbe

Poziv i prijavni obrazac objavljeni su na mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu. Sva pitanja vezana uz ovaj Poziv mogu se postaviti elektroničkim slanjem upita na e-mail: utt@unist.hr



Sveučilište
u Splitu
University
of Split

Detalji vezani za postupke razotkrivanja, pravne zaštite, komercijalizacije, Ugovor o prijenosu prava te zaštiti i komercijalizaciji intelektualne kreacije i druge odredbe dostupne su u Pravilniku o intelektualnom vlasništvu Sveučilišta u Splitu na mrežnoj stranici Sveučilišta u Splitu.

REKTOR:



Prilozi:

Obrazac 1 - Prijavni obrazac

Obrazac 2 - Izjava prijavitelja i čelnika organizacije